
 

CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

 

ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E VINTE E 
QUATRO. 
 
Aos quatro dias do mês de março do ano 2024, segunda-Feira, às nove 
horas e trinta e seis minutos da manhã, teve início a oitava Sessão Ordinária 
do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, realizada 
com as presenças dos seguintes vereadores, num total de onze: LUCIANO 
FURTADO, PRESIDENTE, JOSIVAN PEREIRA, O BAMBAM, VICE PRESIDENTE, 
ROSE ANDRADE, PRIMEIRO SECRETÁRIO, CLARISSA CALADO, SEGUNDO 
SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA, NILTON NETO, PAULO CANTOR, MARCELO 
CARDOSO, DR. WAGNER SARAIVA, VAGNÉ NOGUEIRA, WILL MACIEL. Não 
compareceram e justificaram suas ausências os vereadores GILMÁRIO DA 
SILVA e VALDIM OLIVEIRA. Havendo número legal, o Presidente LUCIANO 
FURTADO deu por aberta a presente Sessão Ordinária, cumprimentando a 
todos e fazendo com os presentes as orações do Pai Nosso e da Ave Maria, 
sendo a mensagem de fé feita pelo vereador WILL MACIEL. O Presidente 
LUCIANO FURTADO autorizou em seguida o Senhor Carlos Gardel fazer a 
leitura da Ata da Sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade. Foram 
feitas a seguir pelo Sr. Liduino Cardoso, Diretor Geral da Casa as leituras do 
Expediente e da Ordem do Dia respectivamente: EXPEDIENTE: 
CORESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício 074/24, direcionando ao Deputado 
Evandro Leitão/Presidente da ALECE, uma proposição da Edil CLARISSA. 
Ofício 075/24, enviando ao Prefeito Herberlh, cópias dos Autógrafos de Leis 
2.295 e 2.296/24 – assuntos de interesse de nosso município, para seus 
conhecimentos e se possíveis ulteriores sanções. Portaria 005/24 - 
determina os dias das Sessões Ordinárias deste mês. Apresentação da 
prestação de contas desta Casa, referente ao mês de janeiro deste ano. 
CORRESPONDENCIAS RECEBIDAS: Ofício 034/24, da Sra. Vanda 
Anselmo/Secretária de Ação Social, solicitando o Plenário desta Casa, para 
no dia 05 deste mês, a partir das 18hs, realizar aula inaugural do projeto 
Jovem Aprendiz. Ofício 038/24, da Sra. Vanda Anselmo/Secretária de Ação 
Social, solicitando o Auditório desta Casa, para nos dias 05 a 07 deste mês, 
no horário das 08 às 17h, realizar capacitação sobre a implementação da 
Lei da Escola Especializada. Recomendação 0002/2024/1ªPmBTT do Dr. 
Antônio Forte/Promotor de Justiça para que o Executivo aproveite alguns 



espaços públicos para que sejam aproveitados para acessibilidade dos 
deficientes. ORDEM DO DIA: Foram aprovados e comentados os seguintes 
Requerimentos: REQUERIMENTO Nº023/24 do vereador BAMBAM pedindo 
ao Sr. Sérgio Mesquita, Secretário do Obras de Baturité, que faça o serviço 
de podas de árvores, iniciando na ponte do bairro Lages e indo até o 
condomínio Mundim Gomes, um pedido dos próprios moradores. 
REQUERIMENTO Nº026/24 da Edil CLARISSA CALADO pedindo ao Cartório 
Eleitoral local que faça ação itinerante nas escolas Estaduais e Faculdades 
de Baturité para a emissão da primeira via do título de eleitor, para viabilizar 
a participação de jovens na próxima eleição de outubro. CLARISSA CALADO 
pediu que a Câmara lute pela participação de nossos jovens na eleição, pois 
a cidadania deve permanecer. RENALDO BRAGA salientou que o jovem que 
tem 15 anos de idade e vai completar 16 anos até o dia da eleição pode tirar 
o título de eleitor. REQUERIMENTO Nº027/24 da Edil CLARISSA CALADO, 
pedindo ao Sr. Sérgio Mesquita, Secretário de Obras que faça a limpeza da 
Associação e do Posto de Saúde da comunidade Jesuítas, pois os locais 
estão com bastante sujeira, matos e lixo. O vereador WILL MACIEL convidou 
a todos para a inauguração hoje a noite da Areninha do bairro Lages, em 
homenagem ao saudoso radialista e ex-vereador desta Casa Francisco 
Gonçalves Flor, O Chicão. WILL explicou que conseguiu a verba com a 
Deputada Federal Luiziane Lins e a obra foi feita pelo Prefeito Herberlh. O 
vereador DR. WAGNER SARAIVA agradeceu ao Prefeito Herberlh pela 
reabertura da creche Auristela, na Vila Nova, atendendo o pedido seu e da 
comunidade. REQUERIMENTO VERBAL do vereador BAMBAM, pedindo ao 
Prefeito Herberlh e Secretária de Saúde local que realizem o pagamento 
para a liberação da ambulância semi UTI de Baturité que já está pronta em 
oficina de Fortaleza e esperando o pagamento para sua liberação. BAMBAM 
falou que a ambulância citada é importante para nosso município. 
REQUERIMENTO VERBAL, do vereador NILTON NETO pedindo ao Prefeito 
Herbelh que faça a imediata limpeza das duas piscinas abandonadas na 
antiga AABB, que são focos e criatórios de mosquitos da dengue. A AABB e 
a Prefeitura precisam tomar a providência de limpar as duas piscinas pois 
as mesmas podem causar problemas. Já faz esse pedido a tempos e se for 
preciso irá ao Ministério Público. Os dois requerimentos Verbais foram 
aprovados por unanimidade. O vereador RENALDO BRAGA colocou seu 
partido a disposição do colega e primo NILTON NETO para a próxima 
eleição. Nada mais havendo a tratar, o Presidente LUCIANO FURTADO deu 
por encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo lavrada pelo Senhor 
Carlos Gardel a presente ata, que após ser lida e achada conforme será 



aprovada e assinada pelos vereadores presentes. A Presente Sessão 
Ordinária foi levantada às dez horas e sete minutos da manhã. 
PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS SESSÕES 
LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ AOS QUATRO DIAS DO 
MÊS DE MARÇO DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO.            
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